



Председателю СК России будет представлен доклад по факту причинения побоев несовершеннолетней в Пермском крае



В социальных медиа сообщается о причинении побоев несовершеннолетней её сверстницей в Пермском крае. По данному факту следственным управлением СК России по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Головкину Д.В. представить доклад о ходе доследственной проверки и установленных обстоятельствах.

02 Октября 2023



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828171>